

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 77/2009 z dnia 26 stycznia 2009 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 314/2004 dotyczące niektórych środków ograniczających w odniesieniu do Zimbabwe**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 27 stycznia 2009 r.)

Strona 9, załącznik, pkt 45 (Gambie):

*zamiast:* „27.1.2009”,

*powinno być:* „16.6.2005”.

Strona 10, załącznik, pkt 49 (Goyo):

*zamiast:* „Goyo, Helen (pseud. Hellin) Mushanyuri”,

*powinno być:* „Gono, Helen (pseud. Hellin) Mushanyuri”.

Strona 10, załącznik, pkt 58 (Kachepa):

*zamiast:* „Poseł parlamentu reprezentujący okręg wyborczy Mudzi North.”,

*read:* „Poseł parlamentu z okręgu wyborczego Mudzi North.”.

Strona 11, załącznik, pkt 69 (Kuruneri):

*zamiast:* „Uwaga: obecnie przebywa w areszcie. Były członek rządu, nadal z nim powiązany.”,

*powinno być:* „Były członek rządu, nadal z nim powiązany.”;

Strona 11, załącznik, pkt 70 (Kwainona):

*zamiast:* „Zastępca komisarza.”,

*powinno być:* „Zastępca komisarza, ur. 19.1.1953 r., nr paszportu AD001073.”.

---